

История моей семьи в годы Великой Отечественной войны

Сафин Абдулхай

(1915 – 1942)

Вторая мировая война стала самой страшной и кровопролитной войной в истории человечества. В ней участвовали десятки стран. Никогда до этого история не знала войны с таким количеством жертв. В нашей стране сложно найти семью, которую бы не коснулась эта война.

Одной из самых ужасающих событий этой войны является блокада Ленинграда. Началась блокада 8 сентября 1941 года и продолжилась до 27 января 1944 года. Лишь в январе 1943 года удалось прорвать кольцо. Целых 872 дня жители города выживали в катастрофическом продовольственном положении, находясь под постоянными обстрелами артиллерии. За годы блокады погибло, по разным данным, от 600 тысяч до 1,5 миллиона человек.

Мой прадед, Сафин Абдулхай, погиб в 1942 во время этой самой блокады. Его жена (моя прабабушка) смогла уехать из Ленинграда еще в начале войны. Абдулхай решил остаться в Ленинграде и защищать город.

К сожалению, на сегодняшний день не сохранился ни один документ, в котором была бы информация о том, кем он служил, и как он погиб. И единственным источником информации является моя бабушка.

Я искренне горжусь своим прадедом, и считаю его героем.



Сафин Муслим, группа 1115